

南湖农贸市场发生“馒头血案”

馒头店老板闹矛盾 挥刀互砍 烧饼店老板来劝架

独居小伙死在家中

十多天前,江宁两个馒头店老板为抢生意发生斗殴,导致其中一人死亡。快报曾对此事予以报道。前晚,南湖农贸市场也发生一起“馒头血案”,两家馒头店老板互砍,浑身是血,前来拉架的邻居也无辜遭殃,被杀红眼的一方砍了两刀。

劝架挨了两刀

秦先生是从老家安徽和县来南京的,在南湖农贸市场开了一家烧饼店。前晚8点半左右,他已经脱了衣服睡下。突然,他听到外面传来吵吵嚷嚷的声音,声音越来越大,不时还有人尖叫,像是受了伤。“吵架不要紧,千万别打起来,伤了人就不好了。”秦先生心里嘀咕着,穿上衣服,套上拖鞋,跑出去看看情况。

一出门,秦先生被眼前的景象吓了一跳:3个男人打成一团,手上还拿着菜刀、斧子,你砍我一下,我劈你一刀,都满身是血。“这样下去,谁都活不成啊!”秦先生顾不得鲜血弄脏衣服,连忙上去拉架,“别打,别打,有话好好说……”他话还没说完,一名杀红了眼的男子,二话不说,甩手对着秦先生头上就是一刀。顿时,秦先生的右脸颊直到耳根,被割开一道十多厘米长的伤口。谁知道这还没完,对方又抬起手,对着

他当头劈下一刀。秦先生只好伸手阻挡,左前臂上被砍了一道深深的伤口。

几秒钟工夫连挨两刀,秦先生吓得不敢再说话,躲到一边。这时,南湖派出所的民警赶到,强行将纠缠在一起的三人分开。秦先生与其中一名伤势较重的男子被送往南京市第一医院抢救,另外两人被送往南湖医院。

在市第一医院急诊大厅,秦先生一边用医用纱布捂着伤口,一边向记者抱怨:“我和他们以前都不认识,拉架被砍两刀,实在是莫名其妙。现在我自己垫付了4000元的医药费,还全是靠朋友东拼西凑的,手伤成这个样子,至少得大半个月干不了活,希望警察能给我讨个公道。”

两家馒头店之争

据了解,打架的双方都是在南湖农贸市场开馒头店的。其中一家是这一带的“老字号”,另一家开得晚些,生意也

不如“老字号”那么好。最近一段时间,大家生意都不好,矛盾也越发激烈,一周来,双方经常发生口角。

前天晚上,“老字号”馒头店老板的妻弟从外地来南京,和老板喝了点酒。据另一家馒头店的老板说,因为对方有妻弟撑腰,人多势众,对自己先动了手,自己是无奈反击。不过,当记者询问“老字号”时,老板矢口否认,说是对方拿着斧子和铁棒,向自己妻弟先动手的。

记者看到,这三人都伤势颇重,身上伤痕累累,失血较多。尤其是那位“孤身奋战”的老板,头上挨了一锤,背后被砍了一刀,白色的衣服全部被染红,无力地趴在病床上,连挪动床位都需要妻子帮忙。妻子站在他身边,一边流着眼泪,一边埋怨他不该出去。

由于事发突然,没人看到是谁先动手的手。目前,警方正在调查此案。

见习记者 是钟寅 (张先生爆料奖 100元)

独居小伙死在家中

快报讯(记者 顾元森)“真是想不到!一个好端端的小伙子,就这样走了!”昨天凌晨,银龙花园内不少居民议论纷纷,小区一名27岁的独居小伙被发现死在家中,家中浓烟弥漫。

昨天凌晨3点多,住在银龙花园8栋的居民突然听到2楼一住户家中发出呼救声,“只听到里面有人喊救命,喊了两声呢!”一名邻居称,他听到呼救声后赶紧出门,隐约看到隔壁小伙吴某家冒出浓烟,他立即上前敲门,但无人应答。他大声呼救,并来到相邻的居民楼,找到了吴某的姐姐。吴某姐姐来到弟弟家,打开门。众人看到,此时吴某家中的卧室里浓烟弥漫,但客厅、厨房内没有烟尘。吴某躺在床上,已经不能动了。众人立即将他抬

出门,发现吴某的双腿和胳膊已经被烧伤了。众人立即报了警,民警赶到后将吴某送往医院。

昨天上午8点多,记者在吴某家楼下见到了吴某的姑妈,她告诉记者,吴某可能被烟呛死的,“听小区保安说,凌晨1点40分左右,保安看到他他从外面回来,一边走一边打电话,听他说他喝醉酒了。”吴某姑妈称,吴某的床被烧得焦黑,只是床尾没有烧,“他身体很好,如果不是喝醉酒,即使失火,他也应该能跑出来的!”邻居们分析,醉酒后的吴某可能是抽烟时,不慎引燃了床上的易燃物。昨天上午,吴某因医治无效宣告死亡。目前警方与消防部门正在进一步调查此事。

(朱女士爆料奖 50元)

员工偷鳖 老板娘“瓮中捉鳖”

快报讯(见习记者 是钟寅)在惠民桥做水产生意的张女士近来发现,自家的老鳖经常被偷,为此,她前晚下班后又杀了个“回马枪”,终于发现偷老鳖的是“家贼”。

张女士在惠民桥水产市场做生意已有好几年,生意颇有规模。近来她清点货仓时却发现,家里的老鳖常常会少,而且一少就有上百斤。“就算有伙计偷两只回家,也不该这么多啊!难道是有小偷夜里来偷?”她心中忐忑不安,前晚下班后,她把店门关好,8点多钟,又悄悄返回,想看看到底是怎么回事。

她刚走进店里,就发现里面果然有一名男子,双手提着两个大包。张女士再定睛一看,竟是自己的伙计小李!平日里,小李手脚勤快,颇得她的赏识,她怎么也没想到,偷鳖贼原来不是外人,而是“家贼”!张女士压制不住怒火,和伙计吵了起来。吵架的声音惊动了市场巡逻的保安,听说伙计偷鳖,保安连忙报警。警方赶到现场,将犯罪嫌疑人带回派出所。小李承认,除了当晚偷的4大包共一百多斤老鳖之外,他以前还偷过两次,前前后后一共偷过10包。不过,据张女士讲,她最近被偷的老鳖远远不止10包。目前,警方正在进一步调查。(蔡先生爆料奖 50元)

百米速度11秒 小偷遇到他算倒霉

快报讯(记者 顾元森)“没想到他跑得这么快!”前晚8点半左右,市民叶先生发现自己的电动车被撬后,狂奔300多米,将小偷追上,小偷不得不佩服起叶先生的脚力。

当晚,30多岁的叶先生位于山西路的一家商场买东西,他刚走出商场,看到一名男子正蹲在自己的电动车后面,“你干什么?”叶先生大声喝问,那名男子立即站起身来,往江苏路方向跑去。叶先生快步

上前,来到自己的电动车旁,发现电动车轮上的地锁已被剪断。“快抓小偷呀!”叶先生立即大声喊了起来,并紧追刚才的那名男子。

此时,那名30岁左右的男子已经跑出去近百米了,但叶先生跑得飞快,两人之间的距离不断缩短。一开始,那名男子跑得不快,看到叶先生紧追不舍,他不住地回头,并拼命往前跑。但叶先生速度奇快,在追至江苏路路口时,终于将男子

追上,一把将对方扑倒在地,将他控制住后报了警。

很快民警赶到现场,经过搜身,从男子身上搜出老虎钳、螺丝刀等作案工具。当围观者问叶先生为什么跑得那么快时,叶先生自豪地说:“小意思,我上学的时候,短跑就是我的强项,水平最高的时候,跑百米只用11秒。今天这么跑,还不是我跑得最快的时候呢!”

(于先生爆料奖 50元)

苏宁主推“三新”消费 再掀娱乐新体验

本周,苏宁电器针对3月凸显的新居、新婚、新家“三新”消费人群特别推出的活动将陆续登场。同时,苏宁旅游装备发布“惠”也将于本周末启动,届时,苏宁手机、数码、电脑产品将有一系列的优惠活动推出。

“三新”人群对于传统家电是最为追捧的,除彩电降幅外,本周起苏宁空调和生活电器均开展“换新”活动。空调省“薪”主题下以旧换新活动中,挂机可享受折现200-500

元优惠,柜机可折现300-1500元,同时可加送苏宁阳光服务卡一张(凭卡可享受免费的移机、充氟等服务)。厨卫以旧换新活动中,苏宁联合各大品牌开展爱家节能厨卫电器置换新行动,为消费者去除生活中的安全隐患,凡家中即将淘汰或存在安全隐患的油烟机、燃气灶具、热水器产品,均可到苏宁进行置换,而获得50-500元的节能补贴。

针对准备近期出游的消费

者,苏宁将于本周末启动旅游装备发布“惠”家电节,满足出游消费者购买和升级3C装备的需求。数码方面,拼购活动火爆升级,到苏宁购数码产品参加拼购,可享受二人98折、四人行97折、六人行95折的优惠力度。电脑方面,“上网本”持续热销,本周苏宁特推出,凭购机发票再购微软指定无线鼠标,可有6折优惠,现场拼购2台以上“上网本”,可享受9.5折让利。

梓彦

宏图三胞手机、数码、笔记本诚信让利,价比全城

本周末,宏图三胞将在南京推出一场手机、数码、笔记本的让利风暴,全线产品以抄底价推出,欢迎广大消费者现场比价。

此次让利特惠涵盖了包括三星、佳能、诺基亚、索尼等数十家国内外大牌的数百产品线。如佳能IXUS100 IS数码相机仅售2099元;诺基亚6300仅售938元;惠普的CQ40-123笔记本跌至4399元。各大厂家还为广大消费者准备了丰富的礼品。购指定型号笔记本可获赠运动大礼包,320G移动硬盘、路由器等;手机数码指定型号送存储卡、电池、贴膜、原装包等等,礼品非常丰富。

同时,周末在宏图三胞卖场购买笔记本满4000元、品牌台式电脑满3000元时,再加299元,即可获赠总价值达898元礼品。其中包括价值499元闪控无线动作感应操作游戏手柄、199元杀毒软件和200元红快上门服务卡。3月21日,宏图三胞的老客户凭09年3月1日前的购机发票,将任意电脑送修至宏图三胞各

门店红快服务点,均可享受免费检修服务。周末到宏图三胞购买诺顿杀毒软件,还送价值100元服务卡,为消费者的电脑送去贴心保护。

业内人士表示,在3月份这个传统的IT销售淡季,宏图三胞持续不断的超大力度促销,使宏图三胞在IT行业的实力和话语权表露无遗。在宏图三胞买电脑、笔记本、手机、数码等价格便宜、质量可靠的观念也深入人心。本周末宏图三胞的抄底价让利,更是在沉寂的市场掀起巨大的波澜。

一年之际在于春,春季养生至关重要 春季养生,为健康开个好头

——参加“营养百科健康主题咨询日活动”,拥抱健康生活

春季是由冬寒转向夏热的过渡时节,由于气候变化多端,时有风寒湿温交替侵袭人体,人体为适应气候变化而活跃起来,这样就容易引动内热而生肝火,诱发多种疾病。所以在春季,我们需调养肝气。

民间流传说,男补气,女补血。对于男性朋友来说,春季把肝养好就大可放心了。但是,对于女性朋友来说,还需特别注意一个事项——那就是补血。

在日常生活中,有些女性朋友经常会发现自己肤色变暗淡了,又有黑眼圈了,有时还满脸痘痘。其实,这是与血液的濡养不当密不可分的。由

于生理原因,女性往往会患有缺铁性贫血。据统计,20%的育龄妇女都患有缺铁性贫血症。同时,高达一半的妊娠妇女也有缺铁性贫血。如果女性朋友平时不注重补铁,给自己足够的呵护与保养,将会给自己的健康造成无法挽回的损失,所以补铁养血就成了女人的首要大事。

那么在春季,该如何养血、护肝呢?据悉,中国移动营养百科业务近期推出了一系列“营养健康主题咨询日活动”,本周六(3月21日)、周日(3月22日)将分别开展“女性补铁养血”和“春季护肝”主题活动,届时营养专家将向朋友们

介绍一些日常生活中的养血及护肝知识。广大朋友,尤其是女性朋友,只需拨打12580就能得到专业的养生指导。为了自己的健康,朋友们得抓住机会了。

在平时生活中,如果移动客户有养生方面的疑问,可以通过12580、10086、短信及移动网站开通营养百科业务,营养百科将向您提供丰富的养生知识。短信方式开通营养百科各业务,可发送以下代码:发送“ktyyzl”到“10086”开通营养师助理,发送“ktyygj”到“10086”开通营养管家,发送“ktyybs”到“10086”开通营养师博士。

北大青鸟 APTECH 南京竞成(五台山)校区

时间更短 费用更省 就业更快捷

大学生就业加速计划启动啦!

具备计算机专业(或相近专业)大专及其以上学历(或具有计算机领域相关工作经历),经申请并通过中心测试合格后,方能进入第二学期直接学习。并可享受学费分期付款政策

登陆 www.jingch.net 获取网上客服免费咨询

南京市广州路189号(民防大厦5楼) 025-83204008 83204118

BAG LANSHUAI SCHOOL 城市英美国际语言 城市英美春季口语精品班开课啦!

<p>韩语、日语班(初级 中级 高级)</p> <p>学习时间自由选择</p> <p>5-8人小班授课</p> <p>全外教</p> <p>达到目标:能够进行简单的日语韩语交流,达到日语、韩语考级水平</p>	<p>英语口语班(初级 中级 高级)</p> <p>学习时间自由选择</p> <p>5-8人小班授课</p> <p>全外教</p> <p>达到目标:表达并了解别人说英语要点,考取BEC文凭</p>	<p>我们的承诺</p> <p>优秀的专业外教老师,免费课外辅导,量身定制的课程设置,多维互动的教学方式,自由的学习时间,更多增值服务</p> <p>免费试听体验课程</p> <p>敬请电话预约</p>
--	--	---

剑桥商务英语班、雅思、托福、法语、德语、葡萄牙语同时火热报名中……

独家力推 IEERA认证证书 城市英美认证中心

IEERA国际英语认证项目是来自世界顶尖水平的英语行业教育机构——国际英语教育研究协会在全球各地同步推出的权威项目,具有广泛的认可度和专业性,IEERA证书是当今国际口语考试通用权威证书,在全球范围内享有“求职通行证”的美誉

地址:南京市广州路2号龙世中心大厦7楼702室(金鹰天地对面,珠江路1号出口旁)

报名咨询热线:025-83203357 51862159 登陆 www.njcsym.com 获取免费咨询